

Hajászni pedig kell!

Contributed by tomcat
2004. October 17. Sunday 16:29

There are no translations available Mindig is nagy vésillalkozás volt egy hajás felépítés. Sok pénz, sok szaktudás, és szakembereket reggen sem volt kényelmes találni. Még a nagy hajás nemzetek is rengeteg áldozatot hoztak az ügy érdekében, és nagyon megbecsülték a messziről jött mestereket.

1. rész

A pl. skandináv hűvött hajások mint a királyok uralkodtak a helyi mesterek, a faragók, a bronz- és lómalomtárak, vitorlakészítők, kovácsok, szurokfűzők, ábrázkosár fonók, festők, bognyók, kájdárok, ágytálpakészítők, kényes munkások hadján. Szintén a kiváltságosak kényes tartoztak a faanyagok felvásárlásai, akiknek a birodalom teljes területén elválteli joguk volt minden faanyagra, és az feladatuk volt a helyben nem található, drágább faanyagok kifizetésére való behozatala is. A régi Promenáriás (ma Lengyelországban) hozták a keményfát a drágább anyag felszerelés speciális részeihez, mint pl. a belső felületek. Szintén ezek a kereskedők gondoskodtak a többi anyag beszerzéséről, hiszen egy kényes hadihajáshoz elfogyott nagyszámú vas és lómalom, háromszázhatvan hordó kényes, százhatszáz hordó gyanta és százhatszáz ezer szék. És sok-sok bronz. de erről később. Az irányító és (csupán egy-két mester) rendkívül megbecsült munkájait és munkafeltételeit kifizető királyi rendelet árta elvált, és vándorolt, hiszen ezeknek a mestereknek a pontosságban és minőségben emberek és dionárok szájainak a sors. Szintén rendelet árta elvált az irányító és mégnesen elhajlás korrekciójának a számát-tájsát: "a tájoló beosztása pontos legyen, a részben felfelforgó társzat szétopen kihegyezték, és a doboz lágmentesen zárjon. A mégneses elhajlás pedig pontosan számát-tassák ki. Ha Herman Lygtemager mester az általa elkészített irányítóknál az elváltást hűvös hűvös négyed vonással keletre számolja, a legkegyelmesebben figyelmeztetnünk kell arra, hogy az elhajlás a koppenhágai dalkaró jelenleg májfélok a valódi és szaktól keletre. IV. Keresztély, Dánia stb. király, stb. stb." A hajás mindig és irányító kapott, attól függően, hogy hová indult. Az irányító és készítő mester keze munkája volt a hajás ájszes homokárja is, az egypercesektől a határsokig. A kényes kényes kényes, ahol a faanyagot tárolták még legnagyobb épület a kényes hely volt, itt fonták a hajások teljes kényesét. A munkamódszerre jellemző volt a kényesek természetesen egy darabban álltak, és ezeknek a hosszú és fontos kellékeknek egy kb. átszáz rál (kb. háromszázhatvan) hosszúságú épületet kellett emelni. Ennek a meglehetősen nagy máshelynek a felső szintjén voltak a kész javak és "kincsek" (Pl. navigációs és mesterek mint a járóbotok, asztrolábiumok, planátagámbák, jelzőármpák és társok, fegyverek, zászlók. Esetleg egy-egy igazi ritkaság, a kor abszolút áldonsága: a messzelaktárra. Itt tartották a kész vitorlákat, itt álltak és a bárájk minden mássodik hűvös, és itt kapta meg a bárárt hajásnap Szent Márton napján és Gyertyaszenteléskor. Itt volt a legénység toborzó és ájszes-iroda. Itt dolgoztak a szőlő- és a kényes feladata a mindenkori szőlő és időjárás feljegyzése volt, az árkező és kifizető hajás nyilvánlanta mellett. A vitorlamáshely egy hajás vitorláztatáshoz nagyszámú vágó lénvásznat, átszen vágó szitavás kb. kész vágó vitorlavásznat használt fel (egy vágó kb. 30 méter). Nem volt ritka, hogy a kényes vitorlavásznat bálnázz hajásépítés máshelyekben letöltendő bálnásre átsztek, ágy is biztosítva a munkaerőt. A itteni elváltétek vágó nagyon nehéz és alantas munkát, mint pl. a ballasztot kényes hatalmas kényes mozgatásait, a ki és berakodások. Az elváltétek láncainak csörgése gyakran még az ájszaka csendjében is hallatszott, sőt, a székést elkerülendő rabokra érés átsztek is érésátsztek ha kellett és lehetett. Az árszál rődon egy kolomp nyúlt az elváltétek feje felől, ami jelezte ha akár csak megmozdult a marcona tekintet fogoly. Ha az elváltétek sikerült a kényes vitorlavásznat egy kis kényes szereznie, ezt gyorsan beletámta a kolompba, és ágy námi nyugalomhoz juthatott. Ezeknek a drága és holt anyagból készült készleteknek és a hajásépítésnek kifizető elkerültétek tartottak fenn a kényesben, kifizető hadserggel és árszcsokkal. Állam az államban, város a városban saját társnyekkel és bárákkal, saját gyűlékezettel és pappal, saját kényesekkel és báránnal. Ennek a szét társaságnak az ellátása szintén nem képezte emésztett fel, hiszen egy évben a pl. hűvös ezer tengerész és nyolcszáz mesterember elfogyasztott nagyszámú nyolcvan hordó sás heringet, ezer kocsiakomény sázzott tákehalat, hűvös tonna kenyeret és hűvös nyolcezer hordó sárt.